

KÉSZÜLÉK HIBAKÓD



AZ ÖN PARTNERE

FOKABT.HU

Szakemberek számára

Szerelési és karbantartási útmutató



eloBLOCK

VE 6 - VE 28

HU

Kiadó/gyártó

Vaillant GmbH

Berghauser Str. 40 ■ D-42859 Remscheid
Tel. +49 21 91 18-0 ■ Fax +49 21 91 18-2810
info@vaillant.de ■ www.vaillant.de

 **Vaillant**

B Hibakódok – áttekintés

Kód	Jelentés	Elhárítás
F.00	Hőmérséklet-érzékelő (NTC) hiba	<ul style="list-style-type: none"> - Ellenőrizze a kábelcsatlakozókat. - Cserélje ki a hőmérséklet-érzékelőt (NTC). - Cserélje ki a kábelköteget. - Cserélje ki a panelt.
F.10		
F.13		
F.19		
F.20	Biztonsági lekapcsolás: biztonsági hőmérséklet-határoló	<ul style="list-style-type: none"> - Kapcsolja be ismét a terméket. - Hídolja át a biztonsági hőmérséklet-határolót. Ha a termék ismét üzemelni kezd, akkor cserélje ki a biztonsági hőmérséklet-határolót. - Hídolja át a hőbiztosítékot. Ha a termék ismét üzemelni kezd, akkor cserélje ki a hőbiztosítékot. - Cserélje ki a panelt. - Cserélje ki a kábelköteget.
F.22	Szárazégés	<ul style="list-style-type: none"> - Ellenőrizze, hogy nem túl kicsi-e a víznyomás a termékben (< 0,06 MPa (0,6 bar)). - Ellenőrizze az összes csatlakozás tömítettségét a fűtési rendszerben. - Ellenőrizze a tágulási tartály megfelelő működését. - Légtelenítse az összes fűtőtestet. - Növelje a nyomást a fűtési rendszerben.
F.41	Akadó relé (HDO)	<ul style="list-style-type: none"> - Kapcsolja ki, majd ismét be a terméket. - Állítsa vissza a terméket a gyári beállításokra (D.096).
F.55	Akadó kontraktor vagy relé	<ul style="list-style-type: none"> - Kapcsolja le a terméket a hálózati áramról. - Ellenőrizzen minden kontraktort és relét, ha valamelyik hibás, cserélje ki. - Lépjen kapcsolatba a vevőszolgálattal.
F.63	Kommunikációs hiba az EEPROM-mal	<ul style="list-style-type: none"> - Állítsa vissza a terméket a gyári beállításokra (D.096).
F.73	A víznyomás-érzékelő jele nem a megfelelő tartományban van (túl alacsony)	<ul style="list-style-type: none"> - Ellenőrizze a víznyomás-érzékelő vezetékeit, hogy nem szakadt, vagy rövidzárlatos-e. Ha a víznyomás-érzékelő vezetéke hibás, cserélje ki. - Cserélje ki a víznyomás-érzékelőt.
F.74		
F.85	A termékben befagyott a tároló	<p>Ha az NTC-érzékelőn 3 °C alá csökken a hőmérséklet és nincs nyomásugrás, akkor a termék automatikusan kikapcsol.</p> <p>Ha a hőmérséklet 4 °C fölé emelkedik, akkor a termék automatikusan ismét bekapcsol.</p>
F.86	A külső melegvíztároló befagyott	<p>Ha a hőmérséklet a külső melegvíztárolóban 3 °C alá csökken, akkor a termék automatikusan kikapcsol.</p> <p>Ha a hőmérséklet 4 °C fölé emelkedik, akkor a termék automatikusan ismét bekapcsol.</p> <p>Tudnivaló</p> <p>Ha a külső melegvíztároló nem üzemel, ez a hiba nem jelenik meg a kijelzőn.</p>

C Szivattyú állapotjelző LED

LED-kijelző	Jelentés	A hiba oka	Elhárítás
zölden világít	Normál üzem	-	-
felváltva pirosan és zölden villog	Hiba	Tápfeszültség túl alacsony/túl magas Túlmelegedés	A szivattyú magától visszaáll, ha a hiba okát megszünteti.
pirosan villog	A szivattyú blokkolva van	A szivattyú nem tudja visszaállítani önmagát	Manuálisan állítsa vissza a szivattyút. Ellenőrizze a LED-et.
nincs kijelzés	nincs áramellátás	nincs áramellátás	Ellenőrizze az áramellátást.